



Protokoll från BRS styrelsemöte

Tid Tisdagen den 7 februari 2012 kl. 19.00–21.15

Plats Stora lektionssalen, BRS, Skrävsta Gård

Närvarande Sonny Hellberg
Christer Lindberg
Mats Andersson
Mischa Johansson
Kerstin Karlsson
Anna Nordvall
Werner Röhrl
Madeleine Berner (BRUS, delvis)
Karin Birkehammar
Britt-Marie Blohmé
Linda Holmqvist
Elisabeth Braun-Ramnitz (delvis)
Lena Niklasson (TK, delvis)

Frånvarande John Staberg
Sandra Jirwik
Sofi Väisänen
Linda Englund

11184 **Mötets öppnande**
Ordföranden förklarade mötet öppnat.

11185 **Dagordningens fastställande**
Dagordningen fastställdes.

11186 **Val av justeringsperson**
Anna valdes till justerare.

11187 **Föregående protokoll**
Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

11188 **Skrivelser**
a) Utmärkt förening – Steg 3 Trygghet

Botkyrka kommun har inkommit med en inbjudan att genomgå steg tre i certifieringsprogrammet Utmärkt förening.

Styrelsen beslutar att vi ska gå vidare med steg tre och uppdrar Linda H och **Werner** (sammankallande) att driva frågan vidare.

b) Skrivelse angående återbetalning av bokningsavgift

Det har inkommit en skrivelse om önskad återbetalning av bokningsavgift pga. ändrat skolschema. Linda H och Elin har hanterat ärendet.

c) Inbjudan att delta i firandet av Earth Hour

Styrelsen beslutar att BRS inte deltar.

d) Skrivelse från Stockholms Idrottsförbund om sökande av medel ur Folksams Idrottsfond

Styrelsen beslutar att uppdra **Kerstin** att utreda vidare.

11189

Rapporter

a) TK

Lena Niklasson rapporterade:

Första externa tävlingen, en dressyr, flöt på bra. 26 starter med endast en strykning trots kylan.

Hopptävlingarna i mars kommer att sluka många funktionärer. Det är fullt med anmälningar.

Vi kommer att anordna nationella hopptävlingar på Vallen i år. Mycket reklam behövs och förmodligen kommer första tävlingen inte att ge något större resultat. Vi behöver arbeta upp ett rykte, kanske på tre års sikt. TK efterlyser hederpriser till dessa tävlingar.

De som inte har gjort sina 16 arbetstimmar får inte rida med i Allsvenskan under 2012 såvida de inte har jobbat igen tiden innan första omgången.

TK har fört diskussioner om att utöka antalet personer till två per funktion. Detta för att avlasta och minska sårbarheten.

Lördagen den 18 startar vi upp en ny Grönt Kort-kurs.

Budgetarbetet pågår fortfarande.

b) BRUS

Madeleine rapporterade:

Nio nya medlemmar i BRUS styrelse. I helgen hölls en kick-off med bowling och Laser Dome. Planering av verksamheten under vårterminen är på gång. Alla verkar engagerade.

c) Verksamhetsrapport

Linda H rapporterade:

Fyllnadsgraden är god, vi ligger nu på 96 %. Vi kommer att ta bort sista lektionen på lördagen och ersätta den med en ridlekis från mars när det börjar bli varmare. Dessutom

släpper vi lite privatlektioner fredagar och lördagar på framför allt ponny.

Nala är halt och Cyprus är åter under igångsättning. Övriga mår bra och är alla inne i verksamheten.

Privathästägarmöte hölls i lördags. Fler hagar under helgerna vore önskvärt och vi ska försöka tillgodose detta genom att skapa ytterligare en hage.

Nadja har kommit in på timmar. Helena har semester och Birgitta är delvis sjukskriven.

Cafeteriaverksamheten har börjat bra och varit öppen samtliga helger hittills.

Plogningen har fungerat bra. Vi har haft en elrevision och det har konstaterats en hel del brister. Protokollet kommer att distribueras till styrelsen.

Anton behöver gå steg två i utbildning för banbyggare för terrängbana för att vi ska ha en godkänd banbyggare. Kostnaden för kursen är 1 600 kronor och därtill kommer milersättning vilket ger en total kostnad på ca 2 880 kronor.

Styrelsen beslutar att BRS ska bekosta utbildningen för Anton.

d) Ekonomi

Linda H har distribuerat januari månads resultatrapport.

Vi har ännu inte fått överenskommelsen om temagården tillbaka undertecknad från kommunen.

Linda H skickar ut budgeten för 2012 inför nästa möte.

e) IT-utskott

Inget att rapportera.

f) Säkerhetsutskott

Inget att rapportera.

g) Personalutskott

Inget att rapportera.

h) Information och kommunikation

Anna kommer att delta i en föreläsningdag om jämställdhet i föreningsstyrelser i Botkyrka kommun. Kvällen avslutas med en paneldebatt.

Vi behöver bli mer aktiva med att skicka in uppgifter om våra evenemang till kommunens evenemangsdatabas. Vad behövs för att våra aktiviteter ska visas, t.ex. på kommunens reklamskyltar? **Anna** tar hand om frågan.

i) Övriga rapporter

Inga övriga rapporter.

11190

Årsmötesförberedelserna

a) Verksamhetsberättelsen och övrig dokumentation

Materialet börjar vara klart och ska tryckas på torsdag. Publicering på hemsidan sker senast lördag.

b) Motioner

Styrelsen noterar att inga motioner har inkommit.

c) Medlemsavgifter för 2013

Styrelsen beslutade att medlemsavgifterna för 2013 ska vara oförändrade, dvs. 200 kr för juniorer, 300 kr för seniorer och 550 kr för familjer.

11191

Familjeparken

Under 2011 användes 230 000 kronor av våra underhållspengar av kommunen i andra projekt. Sonny skrev ett brev till kommunen där vi yrkade om rättelse genom att dessa pengar förs över till årets 300 000 kronor. Dessutom anmodades kommunen, som vårt avtal föreskriver, att ta fram en plan för årets underhåll. Kommunens representanter har svarat att de inte vill göra detta utan att först ta upp frågan med politikerna.

Styrelsen konstaterar att det handlar om ett avtalsbrott från kommunens sida. Frågan om hur vi ska agera tas upp senare.

11192

Övriga frågor

Fråga om behov finns av att efter nya styrelsens tillträdande anordna ett tillfälle för samtliga inom verksamhetens olika delar att presentera sig för varandra uppkom. **Anna** tar fram ett förslag till upplägg och datum inför styrelsemötet i mars.

11193

Genomgång och uppdatering av åtgärdslistan

Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades, se bilaga 1.

11194

Nästa möte

Nästa möte, vilket blir ett konstituerande styrelsemöte, hålls lördagen den 18 februari omedelbart efter årsmötets avslutande.

11195

Utvärdering av mötet

Utvärderingen är ett internt verktyg för utveckling och kvalitetssäkring av styrelsens arbete och redovisas inte i protokollet.

11196

Avslutande

Ordföranden förklarade mötet avslutat 21:05.

Tumba 2012-02-07

Mischa Johansson
Sekreterare

Sonny Hellberg
Ordförande

Anna Nordvall
Justerare